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Bulgarii de la Balcan Advisory Company Securities (BAC) şi OTP Bank România au anunţat 
că intenţionează să devină participanţi la piaţa reglementata administrată de BVB, numărul 
brokerilor de pe piaţa locală ajungând astfel la 74. 

Balcan Advisory Company Securities este al treilea broker străin care va tranzacţiona la BVB, 
după cehii de la Wood &Company Financial Services şi austriecii de la Raiffeisen Centrobank. 
"Mai mulţi clienţi de-ai noştri ne-au cerut să acoperim nu numai Bulgaria şi ţările care provin 
din fosta Iugoslavie, ci şi România, motiv pentru care am început să fim mai atenţi la această 
piaţă. Este o piaţă mai mare decât oricare alta în regiune, iar populaţia României este destul de 
mare, ca să justifice interesul nostru", a declarat pentru Business Standard, Alex Bebov CEO 
la compania bulgară de brokeraj. 

Potrivit acestuia, BAC Securities Bulgaria are aproximativ 30 de clienţi instituţionali, printre 
care manageri ai fondurilor americane de pensii, dar şi clienţi din Marea Britanie. "Cu 
experien'a noastră în balcani, ne aşteptăm să aducem mai mult capital străin de la alte ţări 
balcanice în România", a mai spus Bebov. 

Potrivit acestuia, compania, care intenţionează să înceapă tranzacţiile pe BVB în toamnă, se 
va axa în principal pe companiile lichide de pe piaţa locală. "Am tranzacţionat personal cele 
mai lichide acţiuni din România, încă de când lucram la Londra cu J.P. Morgan and Salomon 
Smith Barney Citigroup. Mă aştept ca şi pe viitor să ne concentrăm tot pe bluechips", a 
adăugat şeful bulgarilor de la BAC. 

BAC Romania Investment Bank, parte a grupului BAC este deja prezentă în România, firma 
axându-se până acum în special pe fuziuni şi achiziţii. Pe piaţa de capital brokerii de la BAC 
intenţionează să înceapă tranzacţiile treptat, crescându-şi expunerea începând cu 2010. "Este 
cel mai bine să intrăm în piaţă treptat. Vom începe în toamnă, când piaţa este încă liniştită, şi 
apoi ne vom intensifica activitatea în anii următori, începând cu 2010", spune Bebov. 

"Salutăm intenţia OTP Bank România şi Balkan Advisory Company Securities Bulgaria de a 
deveni participanţi direcţi pe piaţa reglementată organizată de către BVB şi considerăm că 
interesul pe care îl arată pentru piaţa bursieră din România o instituţie de credit care este parte 
a unui grup financiar puternic reprezentat în Europa Centrală şi de Est şi o firmă de investiţii 
extrem de activă în zona balcanică arată o dată în plus rolul pe care Bursa de Valori Bucureşti 
îl poate juca în fluidizarea fluxurilor financiare de la nivel regional", a declarat Anca Dumitru, 
director general al BVB. 

Potrivit BVB, interesul manifestat de cele două instituţii vine ca urmare a adoptării de către 
Bursa de Valori Bucureşti a programului de a atrage noi participanţi la piaţă, prin care, toţi 
noii participanţi care dobândesc această calitate până la data de 31 august 2009 vor fi scutiţi 
de plata tarifului de admitere în valoare de 200.000 lei. 
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